
 :وانطلاقا من الجدول نميز أربع حالات لحساب الأسمت الاحداثية  gلى إ ااستناد :(GAB)حساب السمت الاحداثي     

 السمت الاحداثي إشارة فروق الاحداثيات الربع gالزاوية المختصرة 

𝐭𝐠 𝐠 = |𝚫𝐗𝐀𝐁||𝚫𝐘𝐀𝐁|الأول ∆XAB > 0 ∆YAB > 0 G = g

XAB > 0 ∆YAB < 0 G = 200 - g∆ الثاني

XAB < 0 ∆YAB < 0 G = 200 + g∆ الثالث

XAB < 0 ∆YAB > 0 G = 400 - g∆ الرابع

 :الحالات الخاصة    

𝚫𝐗𝑨𝑩𝟐√      :قةبالنسبة للمسافة الافقية تعطى بالعلا     + 𝚫𝐘𝑨𝑩𝟐=AB 𝐋   

 :)العلاقة بين الاحداثيات القائمة والقطبية( لحساب احداثيات النقط المجهولة    

AB. cos GAB +LA=YB YAB. sin GAB +LA= XB X

 grAB  = GBAG 200 +فإن   gr ABG 200  ≥إذا كان  علاقة السمت بعكسه:    

 gr –AB  = GBAG 200فإن   gr ABG 200  ≤إذا كان  

𝐗𝐂     حساب احداثيات نقطة في منتصف قطعة معلومة الرؤوس: = 𝐗𝐀+𝐗𝐁𝟐𝐘𝐂 = 𝐘𝐀+𝐘𝐁𝟐
sin α AC× L ABL 1/2(=ABCS(  : وزاوية محصورة بينهامنه لحساب مساحة أي مثلث معرف بطول ضلعين    
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الربع الأول
> 0  ABX𝝙 

> 0  ABY𝝙 

= g ABG

ثانيالربع ال
> 0  ABX𝝙 

0  < ABY𝝙
g -200= ABG

لثالثالربع ا
0  < ABX𝝙 

0  < ABY𝝙 

g200+=  ABG

لرابعالربع ا
< 0  ABX𝝙 

> 0  ABY𝝙 

g-400=  ABG
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